

患绝症无望 医生修大法获新生



【明慧网】

患绝症 死亡边缘挣扎

1996年春，我在没有任何诊疗手续的情况下由护士长自作主张、亲自操作注射了敏感药物，结果我休克了，护士长当时也吓昏过去了，幸好当班医生业务水平很好，我们俩被抢救了回来。她休息几天就正常上班了，我却因为旧病复发（心律失常、肝胆疾病、类风湿）加上新增的抑郁症而一病不起，住进了我自己工作的病房，那年我刚30岁。

我整天恐惧，焦虑，害怕死神会随时到来，医生诊断为混合型神经症。30岁的我却像70岁的人满脸皱纹，脸又干又黄又黑吃不下睡不着，走几步腿都打颤，月经也停了。吃药、打针、中医、神婆、烧香、许愿……所有的办法均无效，就像一盏没了油的灯，干熬着。

安眠药使我原本不错的身材和面容变的臃肿粗俗。最可怜我那四岁的女儿，她父亲在抛弃我的同时也抛弃了她，她整日蓬头垢面，冷汤凉饭，破衣烂衫。到后来，中医大夫说我已经到了木僵状态了，我已无药可救在怕死中等死。

读《转法轮》成为健康人

1997年春天，我得到了一本书《转法轮》。没看几页我就哭了，我感觉我的心活了，看书二十天后，我的月经来了，这是中医、西医大夫最无能为力的难题了。不到两个月，我回到了工作岗位。

有一次，我心口窝里突然被一个圆球似的东西堵住了，喘不上气，说两个字就得拔一口气，我不知道咋回事，和我以前的心脏病不

一样了，我没在意，晚上躺在床上，正想着白天一位男法轮功学员讲起他妻子扇他耳光他嘿嘿一乐的事，当时我想他修的可真好。这时，我清楚的感觉到一只手一下把我心口窝的球抓走了，我立刻正常喘气了。我知道是师父把那个东西拿走了。

我的病好了，能学习、工作了，我又恢复了原来的年轻漂亮，又会唱歌和跳舞了，还当过晚会主持人，身材和智商都恢复到最好的时候。

坚定信仰 坚守道德

在中共的迫害中，我被非法开除公职，被劳教、判刑，遭酷刑折磨，这都不能使我放弃大法修炼。

我被迫失去工作的那段时间，一个月的工资还不如我大学同学给她女儿的零花钱多，而我要供女儿上学，还要赡养没有收入的父母。弟弟妹妹条件比我好，但是我要按大法真、善、忍标准做一个好人，我把赡养老人当成一种幸福，从不攀比，父母几十万元的拆迁款弟弟一人独吞，不出一份抚养费。

我父亲身体好的时候在老家给弟弟家帮忙，父亲生病了，他们直接把老人送我这里，我就当什么都没发生一样，依然对他们好。如果我不学法轮功，就凭我的脾气，不为要钱也得争这口气，绝对不会这样云淡风轻的。

我有医学学位，很多卖保健品的传销机构找我让我轻松赚大钱，我按大法真、善、忍的标准要求自己，一次次抵挡住诱惑，在最困难、最清贫的生活中坚守道德。

修炼人的风范

疫情封控期间，我在病房工作。单位餐厅职工染病的多，上岗人员大大减少，加上病房封闭，要把饭菜送到每一个岗位，忙不过来，有时午饭就被省略了。为了解决大家吃饭问题，我让我母亲买来食材，我在公用助炊间给大家做饭，早上炸酱面，中午白菜粉条炖肉，再加一个炒菜，晚上大米或小米稀饭，一个或两个炒菜，大家吃的津津有味。这个班组本不团结，为了私利拉帮结派，十一个人分成三帮，都是自己一帮的在一起吃饭。从我做饭后，大家自动围到助炊间大饭桌边一起吃饭，大家都感到很温暖、温馨，它班组的人羡慕不已。就这样，我完成自己的工作的同时肩负起了这个十二个人的大家庭的家务，护士们发自内心的感谢我，其中有人还做了三退（退出党、团、队）保平安，念诵九字真言“法轮大法好、真善忍好”。

记得我被非法劳教时，因拒绝被“转化”被关禁闭。一个心存善念的女警一次跟我谈话时说：“要是念法轮大法好管用，我也帮你念，念一万遍也行。法轮大法好！真善忍好！法轮大法是正法！”在两个小时的谈话中，她重复了九字真言好几遍。结果第二天她欣喜的跟大家讲她治了十几年都治不好的蝴蝶斑好了。◇

重庆市北碚区77岁朱敬容被公检法陷害

【明慧网】（明慧网通讯员重庆报道）二零二三年十一月二十五日，重庆市北碚区公安人员到法轮功学员朱敬容家，叫她在构陷她的材料上签字。朱敬容说，我不会签这个字的，我签了字，对你们不好。公安人员无理道：你不签，法院要判还是要判，还威胁她说：下次来，就不是这个态度了。

朱敬容一九四六年二月二十日生，今年77岁，家住重庆市北碚区蔡家岗镇灯塔村。朱敬容从小身体就长疮、流黄水，长大了，又全身是病——心脏病、风湿关节炎、胃病等，整夜不能睡。一九九八年十二月，她有幸开始修炼法轮大法。按真、善、忍做好人，遇到任何事都向内找，先他后我。修炼不久，朱敬容所有的病痛就不药而愈。

二零二三年六月五日，在大法中深深受益的朱敬容向百姓传递法轮大法好的真相，被人恶意举报。

六月七日下午四点，北碚区公安分局六个警察，还有两江名居社区的两人，到朱敬容家，没出示任何证件，非法抄家，抄走她的大法经书、师父法像、真相币等。然后，警察就把朱敬容带到蔡家派出所非法讯问。



在蔡家派出所，朱敬容一直给警察讲真相。讯问完了，警察叫朱敬容签字、按手印，朱敬容一直不配合。之后警察又把朱敬容带到北碚中医院去量血压。结果，朱敬容的血压二百多。警察把她带回蔡家派出所，给她戴上手铐，铐了她一个晚上，也没给她饭吃。

第二天，朱敬容被非法送看守所。因血压过高，看守所不收。六月八日下午五点钟，朱敬容被非法“取保候审”，被放回家。

此后，公安人员伙同检察院和法院人员继续司法陷害朱敬容老人。

七月十八日，朱敬容被警察绑架到北碚区蔡家派出所，警察反复询问她的资料来源、真相币来源等，朱敬容拒绝回答。后来，警察又对着从她家中搜走的大法书、真相币拍照，并要求朱敬容签字后，才放她回家。

之后，朱敬容被蔡家派出所警

察继续构陷到检察院和法院。

二零二三年十一月二十四日，公安人员给朱敬容的老伴打电话，问朱敬容在家没有？老伴说在家，朱敬容就把电话接过来，问啥事？公安人员说，过来签字，要送到法院去。朱敬容说：老伴有病，不能离开他，走不了，你们过来。

第二天，也就是十一月二十五日，公安人员来了，叫朱敬容签字。朱敬容说，我不会签这个字的，说签了字，对你们不好。

公安人员根本不听，说，签不签都一样，你不签，法院要判还是要判，下次来就不是这个态度了。然后，他们几个人就走了。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

“邪教”的说辞来自江泽民和《人民日报》。然而公检法人员应依法办案，不能依照媒体宣传或内部指令办案。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。

法轮功学员历经20多年的残酷迫害，依然和平理性，善意讲述真相。越来越多的律师站出来为法轮功学员做无罪辩护。◇

重庆法轮功学员被迫害简讯

重庆北碚区施家梁镇袁三贵等多位法轮功学员被骚扰

在2023年12月6日，重庆北碚区施家梁镇派出所警察伙同社区人员有五、六个人骚扰法轮功学员袁三贵、巫秀琴。

蔡家派出所的人员又去骚扰法轮功学员朱敬容，他们还要了在上海女儿的电话。到朱敬容家借口说来看望你们，实际是非法拍照。他们走后，朱敬容80岁的老伴被吓坏了，说这日子没法过了，真邪恶，80岁的老人都不放过。老伴身体不好，长期吃药，走路都困难。

重庆綦江打通镇法轮功学员苏明莉被电话骚扰

家住重庆綦江打通镇法轮功学员苏明莉，在2023年12月6日下午6点多钟，被綦江打通镇派出所姓紫的警察打电话骚扰，问，你好不好？苏明莉说：好的很哟。警察还问有人来找你没有？你去找别人没有？还问你家人在学没有？苏明莉说：我家人都支持我，因我炼法轮功身体炼好了，以前没炼法轮功之前，经常生病，就倒床好多天。然后他就没说什么，他就把电话挂了。◇